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Képzések megvalósítása egyéni és szervezeti szinten 

Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2020/003430 

Felnőttképzési engedélyszám: E/2021/000198 

 

Vezetők, változások – Változásmenedzsment, vezetői, irányítási feladatok 

Fontos, hogy a vezető rendelkezzen olyan vezetői kompetenciákkal, amelyek képessé 

teszik a külső-belső változások követésére, kezelésére, a szervezeti változásokhoz 

való alkalmazkodásra, változtatások menedzselésére, az új szerepkörökből adódó 

vezetői feladatok szakszerű ellátására. A saját élményű gyakorlatok során praktikus, 

adekvát technikákat sajátíthatnak el a változásvezetés, a tervezés-szervezés, 

kapcsolatfejlesztés területén. Képzéseink szervezése során különösen figyelünk arra, 

hogy az időbeosztás a szervezeti igényekhez rugalmasan alkalmazkodjon. 

Tudásmenedzsment  

A képzés célja az egy szervezetben dolgozó munkatársak kompetenciáinak 

fejlesztése, melynek során megismerik a tudásmenedzselés fogalmát, a bevezetés 

folyamatát, a tudásmenedzsment, a tudásmegosztás eszközrendszerét és 

módszereit. Ezekre építve képesek lesznek saját szervezeti lehetőségeik 

feltérképezésére, a tudásmenedzsment rendszerének kialakításában és 

működtetésében jelentkező feladataik meghatározására; aktív részesei tudnak lenni 

ezeknek a folyamatoknak. Eközben a szervezetet rendszerként tudják értelmezni. Cél, 

hogy tisztában legyenek azzal, milyen az a szervezeti kultúra, amely mindezt 

támogatja. 

Életvezetési és 21. századi munkavállalói kompetenciák fejlesztésének korszerű 

módszertana 

A képzés célja a munkavállalók kompetenciáinak fejlesztése, kifejezetten a digitális 

kompetenciák erősítése. A munkatársaknak az egyes munkafolyamatok 

feldolgozásához tudniuk kell kiválasztani a legjobban illeszkedő módszert, fontos a 

problémamegoldás, valamint a játékosítás elemeinek felhasználása a mindennapi 

feladatokban. Főbb témák: XXI. századi kompetenciák, Munkavállalók a változó 

világban, Digitális módszerek, digitális kompetenciák. 

Konfliktuskezelés, mediáció képzés 

A képzés célja, hogy a résztvevők ismereteket szerezzenek a konfliktusok 

tipológiájáról, ismerjék fel azok jellemzőit, a kiváltó okokat és a környezet szerepét. 

Meg tudják különböztetni a tipizálható konfliktusok szereplőire jellemző 

magatartásformákat, a hibás és a hatékony konfliktuskezelési technikákat. Saját 

élményű gyakorlatok alapján a résztvevők megismerik a különböző megoldási 

stratégiákat és lehetséges kimeneteket, a mediáció fogalmát, szerepét és eszköztárát. 
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A résztvevők képesek lesznek az asszertív, problémamegoldó szerep vállalására 

munkájuk során. 

Asszertív kommunikációs képzés 

A képzés bemutatja az emberi kommunikáció sajátosságait, különös tekintettel a 

segítő kommunikáció jellemzőire. Külön kitér a metakommunikáció elemeire és nagy 

figyelmet fordít a saját kommunikációs stílus vizsgálatára és fejlesztésére. Az asszertív 

kommunikáció az olyan munkahelyeken különösen fontos, ahol nagy létszámú 

munkavállaló dolgozik. A képzés kiegészül a tranzakcióelemzés értelmezési keretével 

a célcsoport eredményesebb segítése érdekében.  

Vezetői képességek 

Attól, hogy valaki vezetői beosztásba jut, még távolról sem biztos, hogy rendelkezik is 

a vezetéshez szükséges jó gyakorlatok ismeretével. Ez az a terület, ahol érdemes 

tanulni a legjobb példákból. A képzésen nem csupán az elméletet, hanem döntő 

mértékben a gyakorlatot sajátítjuk el. Milyen eszközök állnak a vezetők 

rendelkezésére, hogy a munkatársaikat a leghatékonyabban legyenek képesek 

irányítani, vezetni. Mi a különbség a kettő között, és hogyan sajátíthatók el a szervezet 

számára leghasznosabb gyakorlati készségek? Hasonlóan egy recept útmutatójához: 

rendelkezésre állnak módszerek és hozzávalók, de a valódi hozzávaló a gyakorlás 

útján fejlődik magas szintre.  

A képzést igény szerint frissen kinevezett vezetőknek és gyakorlott vezetőknek is 

ajánljuk. 

Motivációs módszerek 

Milyen eszközök állnak a vezetők rendelkezésére, ha egy adott munkatárs, vagy egy 

csapat motiválása a cél? Hogyan érhető el a belső motiváció kialakulása, ami tartós 

eredmény elérésére sarkall? Hogyan kerülhető el a kiégés, és a teljesítmény 

csökkenése? Mit tehetünk önmagunk motiválásának érdekében? A képzésen 14, a 

gyakorlatba azonnal átültethető módszert mutatunk be, és gyakorlunk. A képzést 

különböző szinten dolgozó vezetőknek ajánljuk. 

Az előadás művészete 

Hallgatóként könnyen meg tudjuk különböztetni a jó előadást a közepestől vagy a 

rossztól. De vajon tudjuk-e, hogy pontosan mi az, amit az egyik előadó jól, a másik 

csapnivalóan csinál? Bár az adottságok számítanak, a jó előadás döntő részei 

tanulhatók és magabiztosan elsajátíthatók. Ne felejtsük: az előadás művészetére 

minden vezetőnek szüksége lehet.  
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A hatékony mentorálás 

Az új belépő munkatársak beilleszkedése a szervezeti környezetbe általában nagy 

kihívás mind a belépő, mind pedig a szervezet számára. A folyamat felgyorsítása 

érdekében szükség van arra, hogy az új belépőkből mihamarabb biztosan teljesítő 

munkatársak váljanak, gyors és támogató környezetben sajátítsák el a 

munkavégzéshez szükséges kompetenciákat. 

A program keretében ezeket a módszereket ismerjük meg, és adunk lehetőséget a 

gyakorlatban való alkalmazásra is.  

Kommunikációs műhely 

A kommunikáció sokkal többet jelent tudatos közlésnél, beszédben vagy írásban. 

Sokkal többet jelent a testbeszédnél. A kommunikáció kétirányú folyamat. A tudatos 

kommunikáció módszereit gyakoroljuk a műhely során élményszerű helyzetekben. A 

műhely során sort kerítünk az asszertivitás megértésére és gyakorlására, élményszerű 

helyzetekben. Az asszertivitás nem csupán az önérvényesítésben ad segítséget, de 

alapvető a munkatársak közötti konfliktusok kezelésében is. 

Szervezeti karrier építése 

A szervezeti karrier rendszerint véletlenszerű, nem tudatos tevékenység. Pedig a 

tudatos tervezés ezen a területen is igen hasznos mind a szervezetnek, mind pedig a 

munkatársnak. Önmagunk erősségeinek és a szakmai fejlődés lehetőségének 

felismerése olyan kompetencia, ami gyakorolható és fejleszthető. A kiemelkedő 

képességek megléte a karrier elengedhetetlen része, ám vannak olyan területek, 

amelyek több figyelmet érdemelnek. Ezek a figyelem felkeltése és szükség esetén 

elterelése, a képességeink „eladásának" készsége, a nehéz helyzetek kezelése, a 

nyilvános szereplésekből fakadó lehetőségek kiaknázása. A képzés során a 

gyakorlatba átültethető, személyre szabható megközelítéseket mutatunk és 

gyakorlunk be. 

Innovációs műhely 

Az innovációt gyakran véletlenszerűen megjelenő, kevéssé ellenőrizhető folyamatként 

tartják számon. Lehetséges azonban olyan környezet megteremtése, amelyben az 

innováció törvényszerűen megjelenik. A műhely során több, a gyakorlatban 

használható módszertannal és megközelítéssel ismerkedünk meg. E módszerek 

részben egyéni, részben csoportos gondolkodás és bevonódás eredményei. A műhely 

eredményeként olyan innovációs javaslatok születnek, amelyek a szervezet életében 

közvetlen hasznot hoznak. Segítséget adunk abban is, hogy milyen úton érdemes 

elindulni a megvalósítás során és hogyan kerüljük el a várhatóan fellépő 

nehézségeket. 
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“A Qualitas garancia a tudatos és számon kérhető fejlődésre,  

egyén és szervezet számára.” 

 

Garancia: mert a vállalt feladatot felkészült, a minőségelvűséget mindig szem előtt 

tartó szakemberek által, az Ügyfél számára átlátható módon végezzük. 

Tudatos: mert ügyfeleink problémáinak alapos megismerése után adunk csak 

megoldási javaslatot.  

Számon kérhető: mert a komplex fejlesztési folyamat eredményességéért teljes 

felelősséget vállalunk. 

Fejlődés: mert a közösen megfogalmazott célok elérést támogató változásnak 

köszönhetően a szervezet eredményesebb lesz. 

Egyén és szervezet számára: mert a fejlesztési munkánk eredményeképpen 

megtaláljuk az optimális illeszkedési lehetőséget. 

Cégünk, a Qualitas T&G Tanácsadó és Szolgáltató Kft. 1996-ban alakult. Az évek 

során tevékenységi körünk folyamatosan bővült. Mára a továbbképzések, tréningek 

tartása mellett foglalkozunk szervezetfejlesztéssel, változásmenedzsmenttel, 

humánerőforrás-fejlesztéssel az RaDAr/INRO kompetenciamodell és az MBTI 

személyiség-tipizáló rendszer alkalmazásával, egyéni fejlesztéssel, 

vezetésfejlesztéssel, coachinggal, teljesítményértékeléssel. Az elmúlt 10 évben 

cégünk jelentős K+F tevékenységet végzett a tanulásiparban érintett területeken és 

szervezetek számára. Munkánkat korszerű informatikai háttértámogatással végezzük 

(internet alapú értékelési rendszer, projektek nyomon követését támogató internetes 

szolgáltatások stb.). 

 


